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[bookmark: _GoBack]Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Vanderson Junior Echer os vereadores: Alcione Darli Tonon, Edilson de Oliveira Santos, Elizandra dos Santos Zilio, Helio Moraes Rodrigues, Idacir Tomasini, Juliano Fragata, Maico William Bessegatto e Valcir dos Santos. Havendo número legal de vereadores para deliberar, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Dando continuidade ocorreu à leitura da ata da Sessão ordinária nº 08/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida ocorreu o Expediente: Leitura da Indicação nº 19, 20, 21 e 22/2025, após a leitura o Sr. Presidente encaminhou as Indicações ao Executivo Municipal. Prosseguindo ocorreu a apreciação da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 04/2025 (Legislativo): após as Comissões Permanentes se manifestarem favoravelmente, foi colocado em 1° discussão e 1° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 05/2025 (Legislativo):  após as Comissões Permanentes se manifestarem favoravelmente, foi colocado em 1° discussão e 1° votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  Inscrito no grande expediente o vereador Helio cumprimentou o presidente da Câmara o Sr. Vanderson, a Vice Presidente a Sra. Elizandra o Secretário o Sr. Edilson os demais vereadores, cumprimentou o público presente na sessão, parabenizou pela iniciativa dos projetos das associações, agradeceu aos pais e alunos,  teceu comentários referentes a importância das associações para o Município,  também deixou uma mensagem em alusão ao dia mundial de concientização do Autismo que acontecerá no próximo  dia 02 de abril, por fim agradeceu a todos. Na sequência a Vereadora Elizandra solicitou permissão para falar sentada a permissão foi consedida, agradeceu a presença de todos, expressou seu carinho e admirição as associações de Futsal e Taekowdo, agradeceu aos professores ao pais por apoiarem e os incentivarem. Falou com relação a Indicação que fez ao Executivo Municipal, expressou seu carinho a todos os alunos da APAE especialmente aos que apresentam TEA (Transtorno do Espetro Autista) e suas familias com relação as dificuldades financeiras enfrentadas e a importância de existirem políticas públicas que atendam essa demanda da sociedade, extendeu o convite a todos para participarem de uma roda de conversa na próxima sexta feira dia 04 de abril às 13:30, na Câmara de Vereadores, em alusão ao abril azul onde serão abordados os temas “direitos da criança com autismo” e “os desafios das famílias em lidar com o diagnóstico”, o evento é organizado pela procuradoria da mulher. Antes de encerrar o Sr. Presidente abriu a palavra para a diretora da APAE a Sra. Cleide e a professora Silvana as quais falaram a respeito da importância da entidade no desenvolvimento da comunidade local. Prosseguindo o Sr. presidente repassou informações a respeito de novos postos de trabalho criados no Município de Vitorino no segundo mês do ano de 2025 totalizando o acumulado no ano de 102 novos postos de trabalho. Parabenizou os atletas do Município que participam da copa Sudoeste, parabenizou os Atletas do Jiido (jogos de Integração do Idoso), fez o convite para a premiação “Jonieli Menegaro”, que acontece na próxima quinta-feira as 15:30 na Câmara de Vereadores. Abriu a palavra ao professor Rafael Sales que falou a respeito da Associação de Taekwondo. Antes de encerrar agradeceu os colegas vereadores, agradeceu a presença de todos, agradeceu os servidores da casa a Keli, Fernando e a Marcilei, agradeceu a todos que acompanham pelas redes sociais YouTube e Facebook. Não havendo mais nada em pauta, desejou uma excelente semana e encerrou os trabalhos da sessão as dezenove horas e cinquenta e cinco minutos.
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